ESAME DI ANALISTI MATEMATICA E GEOMETRIA
NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Determinare I'insieme dei maggioranti e dei minoranti dell’insieme | — oo, §]

Insieme dei maggioranti : [8, +-00[ Insieme dei minoranti :

2. Risolvere la seguente disequazione, tracciando, sui fogli da consegnare, anche il grafico della funzione che appare

al primo membro: log% x <7 Risposta: [(iy , +oo{

3. Dati i seguenti zp € R, d > 0, A C R, determinare l'insieme (Jzg — d,zo + 0[\{zo}) N A
To =3, 6=2, A=[2,3]

[2,3]

4. Calcolare D ((1 — %) arccos(e®)) = —e®y/1 — €22 — 2¢%* arccos(e®)

5. Risolvere il seguente sistema:

3x+3y—z=2
{x—Sz:l
—dxr—-3y=1

Risposta: (—2,7/3,—-1)

Tutti gli esercizi proposti negli esami scritti sono stati gia pubblicati, insieme alle risposte, durante il periodo
delle lezioni, nella pagina web del corso http://wpage.unina.it/fiorenza/docente/anlge02223.htm Nel caso
della seduta di esame di oggi 14 Febbraio 2023, ’esercizio 1 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 3 della pagina web,
I’esercizio 2 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 6 della pagina web, I’esercizio 3 fa parte dell’elenco degli esercizi n.
8 della pagina web, ’esercizio 4 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 14 oppure n. 15 della pagina web, 1’esercizio
5 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 25 della pagina web.



ESAME DI ANALISTI MATEMATICA E GEOMETRIA
NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Determinare 'insieme dei maggioranti e dei minoranti dell’insieme |6, +00]

Insieme dei maggioranti : () Insieme dei minoranti : | — oo, 6]

2. Risolvere la seguente disequazione, tracciando, sui fogli da consegnare, anche il grafico della funzione che appare
al primo membro: log, z < 5 Risposta: ]0, 75[

3. Dati i seguenti zg € R, § >0, A C R, determinare I'insieme (Jzg — §, 20 + 6[\{zo}) N A
ro=5, =4, A=[47]
[4, 77\ {5} = [4,5[U]5, 7]

2e™ 1 + 2x

4. Calcolare D (arctg(ef”’2 + :v2)> =
(22 +e”*)" +1

5. Risolvere il seguente sistema:
r—4y+2=0
—r+y=2

-8 z—-2
Risposta : (ZT, : 3

72)

Tutti gli esercizi proposti negli esami scritti sono stati gia pubblicati, insieme alle risposte, durante il periodo
delle lezioni, nella pagina web del corso http://wpage.unina.it/fiorenza/docente/anlgeo2223.htm Nel caso
della seduta di esame di oggi 14 Febbraio 2023, 1’esercizio 1 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 3 della pagina web,
l’esercizio 2 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 6 della pagina web, 'esercizio 3 fa parte dell’elenco degli esercizi n.
8 della pagina web, ’esercizio 4 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 14 oppure n. 15 della pagina web, 1’esercizio
5 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 25 della pagina web.



ESAME DI ANALISTI MATEMATICA E GEOMETRIA
NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Determinare I'insieme dei maggioranti e dei minoranti dell’insieme [6, +00]

Insieme dei maggioranti : () Insieme dei minoranti : | — oo, 6]

2. Risolvere la seguente disequazione, tracciando, sui fogli da consegnare, anche il grafico della funzione che appare

al primo membro: logé x <7 Risposta: } (%)7 , +oo{

3. Dati i seguenti zg € R, § > 0, A C R, determinare I'insieme (Jzg — d, 20 + [\{zo}) N A
2o=6, 6=3, A=I610]

16,9

4. Calcolare D <xlogx) _ T~ logz — 1

x—1 (x —1)2

5. Risolvere il seguente sistema:

3r+y—2=0
{1’—22:1
—2x 4+ 4z = -2

Risposta: (1+42z,—3 —5z,2)

Tutti gli esercizi proposti negli esami scritti sono stati gia pubblicati, insieme alle risposte, durante il periodo
delle lezioni, nella pagina web del corso http://wpage.unina.it/fiorenza/docente/an1geo2223.htm Nel caso
della seduta di esame di oggi 14 Febbraio 2023, 'esercizio 1 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 3 della pagina web,
Iesercizio 2 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 6 della pagina web, I'esercizio 3 fa parte dell’elenco degli esercizi n.
8 della pagina web, 'esercizio 4 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 14 oppure n. 15 della pagina web, ’esercizio
5 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 25 della pagina web.



ESAME DI ANALISTI MATEMATICA E GEOMETRIA
NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Determinare l'insieme dei maggioranti e dei minoranti dell’insieme [0, 3]\ {2}

Insieme dei maggioranti : [3, +00] Insieme dei minoranti : | — oo, 0]

2. Risolvere la seguente disequazione, tracciando, sui fogli da consegnare, anche il grafico della funzione che appare
al primo membro: 5% < 6 Risposta: |—o0,logs 6]

3. Dati i seguenti zg € R, § >0, A C R, determinare I'insieme (Jzg — §, 20 + 6[\{zo}) N A
ro=4, d=2, A=]51]

15, 6]

3 3z 2
4. Calcolare D( Senw ) _ _cosz (3e3* + x) senz

63I—|—SE'2 €3m+$2 (€3$+I2)2

5. Risolvere il seguente sistema:
20 —y =0
—3rx+y+z=2

Risposta: (z—2,2z—4,2)

Tutti gli esercizi proposti negli esami scritti sono stati gia pubblicati, insieme alle risposte, durante il periodo
delle lezioni, nella pagina web del corso http://wpage.unina.it/fiorenza/docente/anlge02223.htm Nel caso
della seduta di esame di oggi 14 Febbraio 2023, I’esercizio 1 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 3 della pagina web,
I’esercizio 2 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 6 della pagina web, I'esercizio 3 fa parte dell’elenco degli esercizi n.
8 della pagina web, ’esercizio 4 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 14 oppure n. 15 della pagina web, 1’esercizio
5 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 25 della pagina web.



ESAME DI ANALISTI MATEMATICA E GEOMETRIA
NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Determinare l'insieme dei maggioranti e dei minoranti dell’insieme [0, 3]\[1, 2]

Insieme dei maggioranti : [3, +00] Insieme dei minoranti : | — oo, 0]

2. Risolvere la seguente disequazione, tracciando, sui fogli da consegnare, anche il grafico della funzione che appare

2 xT
al primo membro: <5> >3 Risposta: }—oo,log% 3}

3. Dati i seguenti zp € R, 6 >0, A C R, determinare l'insieme (Jzg — 6, z0 + 6[\{zo}) N A

zo=8, 6=2, A=]36

4. Calcolare D (log (322 + b5z — 2)) = %

5. Risolvere il seguente sistema:
20+ 5y +4z =3
rT4+2y—2=2

Risposta: (44 13z,—1—62z,2)

Tutti gli esercizi proposti negli esami scritti sono stati gia pubblicati, insieme alle risposte, durante il periodo
delle lezioni, nella pagina web del corso http://wpage.unina.it/fiorenza/docente/anlgeo2223.htm Nel caso
della seduta di esame di oggi 14 Febbraio 2023, I’esercizio 1 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 3 della pagina web,
I’esercizio 2 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 6 della pagina web, I'esercizio 3 fa parte dell’elenco degli esercizi n.
8 della pagina web, ’esercizio 4 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 14 oppure n. 15 della pagina web, 1’esercizio
5 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 25 della pagina web.



ESAME DI ANALISTI MATEMATICA E GEOMETRIA
NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Determinare l'insieme dei maggioranti e dei minoranti dell’insieme [0, 3]\ [2, 4]

Insieme dei maggioranti : [2, +00] Insieme dei minoranti : | — oo, 0]
2. Risolvere la seguente disequazione, tracciando, sui fogli da consegnare, anche il grafico della funzione che appare

2 xT
al primo membro: (3) > 9 Risposta: }—oo,log% 9}

3. Dati i seguenti zp € R, 6 >0, A C R, determinare l'insieme (Jzg — 6, z0 + 6[\{zo}) N A

x():l, 524, A:[—3,1]

] - 37 1[
x 5 2

+7

4. Calcolare D ((7z% + 2°)log(2 + €”)) = 6($+2$) + (52" + 14) log (¢” + 2)
eI

5. Risolvere il seguente sistema:

r+y+z=1

{ 3z +3y =0
rz4+2y=0

Risposta: (0,0,1)

Tutti gli esercizi proposti negli esami scritti sono stati gia pubblicati, insieme alle risposte, durante il periodo
delle lezioni, nella pagina web del corso http://wpage.unina.it/fiorenza/docente/anlge02223.htm Nel caso
della seduta di esame di oggi 14 Febbraio 2023, ’esercizio 1 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 3 della pagina web,
I’esercizio 2 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 6 della pagina web, I’esercizio 3 fa parte dell’elenco degli esercizi n.
8 della pagina web, ’esercizio 4 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 14 oppure n. 15 della pagina web, 1’esercizio
5 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 25 della pagina web.



ESAME DI ANALISTI MATEMATICA E GEOMETRIA
NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Determinare I'insieme dei maggioranti e dei minoranti dell’insieme [2, 4]\ [0, 3]

Insieme dei maggioranti : [4, +00] Insieme dei minoranti : | — oo, 3]

2. Risolvere la seguente disequazione, tracciando, sui fogli da consegnare, anche il grafico della funzione che appare
al primo membro: loggz < 5 Risposta: ]0, 85[

3. Dati i seguenti zg € R, § >0, A C R, determinare I'insieme (Jzg — §, 20 + 6[\{zo}) N A
vo=7, §=3, A=]48

J4,8[\{7} =]4, 7[U]7, §[

Y o | ;
4. CalcolareD< cos T > - _(x—l—e )senz + (e” + 1) cosz

x+e” (z + ev)?

5. Risolvere il seguente sistema:
r+3y+4z2=3
z+4dy+z2=2

Risposta: (6 —13z,—1+ 3z,2)

Tutti gli esercizi proposti negli esami scritti sono stati gia pubblicati, insieme alle risposte, durante il periodo
delle lezioni, nella pagina web del corso http://wpage.unina.it/fiorenza/docente/an1geo2223.htm Nel caso
della seduta di esame di oggi 14 Febbraio 2023, ’esercizio 1 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 3 della pagina web,
I’esercizio 2 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 6 della pagina web, I'esercizio 3 fa parte dell’elenco degli esercizi n.
8 della pagina web, 'esercizio 4 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 14 oppure n. 15 della pagina web, 1'esercizio
5 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 25 della pagina web.



ESAME DI ANALISTI MATEMATICA E GEOMETRIA
NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Determinare I'insieme dei maggioranti e dei minoranti dell’insieme [2, 4[\[0, 3]

Insieme dei maggioranti : [4, +00] Insieme dei minoranti : | — oo, 3]

2. Risolvere la seguente disequazione, tracciando, sui fogli da consegnare, anche il grafico della funzione che appare

al primo membro: log% x <9 Risposta: [(%)9 , +oo{

3. Dati i seguenti zg € R, § > 0, A C R, determinare I'insieme (Jzg — d, 20 + [\{zo}) N A
z0=9, 0=6, A =|5,16]
15,15[\{9} =]5,9[L]9, 15]

1
4. Calcolare D (1 +log(x + 1)) = e
T

5. Risolvere il seguente sistema:
3z +y=1
{ r+2y=0
dr+8y =0

Risposta: (2/5,—1/5)

Tutti gli esercizi proposti negli esami scritti sono stati gia pubblicati, insieme alle risposte, durante il periodo
delle lezioni, nella pagina web del corso http://wpage.unina.it/fiorenza/docente/anlge02223.htm Nel caso
della seduta di esame di oggi 14 Febbraio 2023, ’esercizio 1 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 3 della pagina web,
I’esercizio 2 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 6 della pagina web, I'esercizio 3 fa parte dell’elenco degli esercizi n.
8 della pagina web, ’esercizio 4 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 14 oppure n. 15 della pagina web, 1’esercizio
5 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 25 della pagina web.



ESAME DI ANALISTI MATEMATICA E GEOMETRIA
NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Determinare 'insieme dei maggioranti e dei minoranti dell’insieme {—3} U [2, 4[U{7}

Insieme dei maggioranti : [7, +00] Insieme dei minoranti : | — oo, —3]

2. Risolvere la seguente disequazione, tracciando, sui fogli da consegnare, anche il grafico della funzione che appare
al primo membro: 4* > 1 Risposta: [0, +00]

3. Dati i seguenti zg € R, § >0, A C R, determinare I'insieme (Jzg — §, 20 + 6[\{zo}) N A
{IJO:2, (5:4., A:[?),G]

[3,6[

4. Calcolare D< coS T > _ _asenz +cosw + 1

x + senw (x + senz)?

5. Risolvere il seguente sistema:
z—y—z=1
—2r4+3y+5z=4
Risposta: (7—2z,6—3z,2)

Tutti gli esercizi proposti negli esami scritti sono stati gia pubblicati, insieme alle risposte, durante il periodo
delle lezioni, nella pagina web del corso http://wpage.unina.it/fiorenza/docente/an1geo2223.htm Nel caso
della seduta di esame di oggi 14 Febbraio 2023, 'esercizio 1 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 3 della pagina web,
I’esercizio 2 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 6 della pagina web, I'esercizio 3 fa parte dell’elenco degli esercizi n.
8 della pagina web, 'esercizio 4 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 14 oppure n. 15 della pagina web, I’esercizio
5 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 25 della pagina web.



ESAME DI ANALISTI MATEMATICA E GEOMETRIA
NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Determinare I'insieme dei maggioranti e dei minoranti dell’insieme {—3}U]2, 4[U{7}

Insieme dei maggioranti : [7, +00] Insieme dei minoranti : | — oo, —3]
2. Risolvere la seguente disequazione, tracciando, sui fogli da consegnare, anche il grafico della funzione che appare

2 xT
al primo membro: <5> > 7 Risposta: }—oo,log% 7}

3. Dati i seguenti zp € R, 6 >0, A C R, determinare l'insieme (Jzg — 6, z0 + 6[\{zo}) N A

z0=3, =5, A=[809

0
Qe iris
x z+
4. Calcolare D (e 4211:12) = _(leew

5. Risolvere il seguente sistema:

r+5by—2z=2
{4x—3z—4
r—3y=1

Risposta: nessuna soluzione

Tutti gli esercizi proposti negli esami scritti sono stati gia pubblicati, insieme alle risposte, durante il periodo
delle lezioni, nella pagina web del corso http://wpage.unina.it/fiorenza/docente/anlge02223.htm Nel caso
della seduta di esame di oggi 14 Febbraio 2023, ’esercizio 1 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 3 della pagina web,
I’esercizio 2 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 6 della pagina web, I'esercizio 3 fa parte dell’elenco degli esercizi n.
8 della pagina web, ’esercizio 4 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 14 oppure n. 15 della pagina web, 1’esercizio
5 fa parte dell’elenco degli esercizi n. 25 della pagina web.
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